
Program putovanja:
Putovanje Istočna obala SAD - velika tura, 14 dana. MASSACHUTETTS - NEW YORK -
NEW JERSEY - PENNSYLVANIA - MARYLAND - DISTRICT OF COLUMBIA – VIRGINIA

Vrijednost više:
Naši hoteli u New Yorku na Times Square! Spavajte u centru svijeta! Ostali hoteli u
širem centru ili na metro liniji!
MAKSIMALNA ISKORIŠTENOST VREMENA NA RASPOLAGANJU, dovoljno
slobodnog vremena uz razgled svih bitnih znamenitosti New Yorka, Bostona,
Washingtona i Philadelphie!
Program sadrži " Filmsku turu " - otkrivamo omiljene skrivene Hollywoodske
lokacije!
Detaljan obilazak svih najpoznatijih četvrti ovih destinacija -  insajderski doživljaj i
dovoljno vremena za osjetiti gradove!
Razgled svih lokacija prema programu uz pratitelja programa, ne samostalno i ne uz
doplatu!
Želite noćni razgled jednog od najpoznatijih američkih zatvora, želite vidjeti gdje je
dane provodio Edgar Allan Poe, želite upoznati omiljene holivudske destinacije,
želite...ma da ne nabrajamo, imamo jako, jako puno toga!

1.dan ZAGREB – AMSTERDAM/PARIZ – BOSTON

Sastanak putnika s voditeljem putovanja u zračnoj luci Franjo Tuđman kod šaltera informacija dva
sata prije polaska zrakoplova. Podjela putne dokumentacije i polijetanje zrakoplova (točnu satnicu
pogledajte u redu letenja na dnu stranice). Dolazak u Amsterdam/Pariz. Nastavak putovanja prema
Bostonu. Dolazak u Boston predviđen je prema lokalnom vremenu. Nakon obavljanja carinskih
formalnosti slijedi transfer do hotela i smještaj. Nakon dolaska kraća šetnja centralnim Bostonom,
do četvrti Boston North End, poznat kao bostonski Little Italy, četvrt sa jakom talijanskom
zajednicom prepunom restorana. Upijanje atmosfere najeuropskijeg grada u SAD-u. Povratak u
hotel. Noćenje.

2.dan BOSTON - PUTEVIMA AMERIČKE REVOLUCIJE

Doručak u hotelu. Nakon doručka slijedi nam razgled centralnog dijela Bostona u kombinaciji
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metroa i pješice. Počinjemo turu na Copley Square, gdje se nalazi bostonska Trinity Crkva.
Nastavljamo kroz ulicu Newbury, ulicu poznatu po restoranima, te dolazimo do parka Boston
Common koji je ujedno najstariji Park u Bostonu. Putem ćemo posjetiti poznati kafić Cheers, iz
popularne televizijske serije 90tih godina, gdje svi znaju vaše ime :-). Slijedi cca 20 minutna šetnja
parkom do samog ruba parka gdje počinje takozvani Freedom Trail. Ovo je put satkan povijesnim
znamenitostima vezanim uz američku revoluciju, a sastoji se od 16 povijesnih lokaliteta koje ćemo
većinom sve vidjeti. Vidjeti ćemo spomenik Robertu Gould Showu, zapovjedniku prve crnačke
regimente u povijesti američke vojske – Massachutetts State House, političko središte države
Massachutetts – Crkva Park Street - Granary Burying ground, groblje gdje su pokopani neki od oca
osnivača SAD-a te osobe iz doba američke revolucije, kao Samuel Adams, John Hancock ili Paul
Reveere – najstarije groblje King's Chapel Burying Ground – Latinska škola i spomenik Benjaminu
Franklinu kod stare gradske vijećnice – Stara zgrada knjižnice - spomenik velikoj gladi u Irskoj - Old
South Meeting House, kuća gdje su revolucionari potaknuli bostonsku čajanku – Old State House,
ujedno i najstarija kuća u Bostonu - mjesto bostonskog masakra iz 1770te – bostonska gradska
vijećnica na City Hall Plaza – Spomenik Samuelu Adamsu – Faneuill Hall - Quincy Market,
najpoznatija tržnica u Bostonu, gdje ćemo imati pauzu za kavu ili ručak. U dogovoreno vrijeme
nastavak razgleda, te idemo dalje Freedom Trailom: Kuća Paula Revera ( Izvana ) – Crkva Old North,
koja se smatra mjestom začetka američke revolucije, odakle je Paule Revere krenuo na ponoćni marš
uz poznatu rečenicu “ Dolaze Britanci “. Zbog toga se danas ovdje i nalazi spomenik Paula Reveera -
 Groblje Cops Hill. Potom ćemo priječi rijeku Charles, te idemo do mjesta gdje je usidren brod USS
Constitution, te završavamo turu kod spomenika bitke kod Bunker Hilla, prve bitke američkog
građanskog rata. Ovdje se nalazi i muzej koji je besplatan, a koji možemo posjetiti. Kraj razgleda te
povratak u centar grada pješke ili metroom. Preporučamo odlazak do Beacon Hilla, najeuropskije te
ujedno i prve četvrti Bostona, a koja je tradicionalni izgled zadržala i danas. Šetnja uličicama ove
četvrti, koja je nažalost poznata i po jednom od najnotornijih serijskih ubojica svih vremena –
Bostonskom davitelju. Povratak u hotel u vlastitom aranžmanu. Noćenje.

3.dan BOSTON – HARVARD I CAMBRIDGE

Doručak u hotelu. Nekoliko kilometara od Bostona, dva su od najuglednijih sveučilišta na svijetu,
Harvard i od MIT (Massachusetts Institute of Technology). Razgled nastavljamo u bostonskim
četvrtima Harvard i Cambridge. Ujedno, ovdje se nalaze prestižan američki fakultet koji pripada Ivy
League, Harvard University. Idemo metroom do Harvard Square, centralnog trga ovog djela
Bostona. Potom ćemo se prošetati do obližnjeg parka Harvard Yard, gdje ćemo ući kroz Johtnson
gate, povijesnih vrata koja vode u park u kojem ćemo vidjeti neke od najpoznatijih dijelova Kampusa
Harvarda - Tercentenary Theatre - Sever Hall - Emerson Hall - Knjižnica Widener. Potom idemo do
same zgrade univerziteta, te dalje do drugog obližnjeg parka, Cambridge Common, gdje ćemo vidjeti
neke od turističkih lokacija kao Washington Elm ili spomenik Američkom Građanskom Ratu.
Povratak prema hotelu. Poslijepodne ćemo ići do mjesta gdje se odigrala Bostonska Čajanka. Uspeti
ćemo se na repliku broda gdje vas čeka priča o povijesti. Ovdje ćemo uz kostimirano vođenje na
samoj lokaciji, na brodu koji je kopija originalnog, saznati više o samom događaju, te kako je ovaj
događaj oblikovao američku i svjetsku povijest. Slobodna večer za vlastite sadržaje. Noćenje.

4.dan BOSTON – SPRINGFIELD - WEST POINT - NEW YORK

Doručak u hotelu. Polazak iz Bostona. Naša prva točka na putu je Košarkaška dvorana slavnih (
Uključena ulaznica ), koja se nalazi u Springfieldu. Oni koji žele, moći će posjetiti ovaj muzej te još
jednom upoznati djela najboljih i najpoznatijih košarkaša svih vremena. Kraće slobodno vrijeme u
centru gradića Springfield. Potom slijedi polazak prema West Pointu ( Uključena ulaznica ), koji se
nalazi u državi New York. West Point je najpoznatija američka vojna škola, koju su pohađali njihovi
najveći generali svih vremena. Osim vojnika, generala, polaznici su bili i puno miroljubivije osoblje,
kao pisci. Mi ćemo se prošetati kampom West Pointa te vidjeti kako izgleda boravak samih vojnika te
prošetati povijesnim lokacijama istog. Polazak prema New Yorku. Dolazak u New York u večernjim
satima. Nakon kratkog odmora, po želji grupe, odlazak u večernju šetnju s voditeljem putovanja na
Times Square, jedno od najposjećenijih turističkih odredišta na svijetu. Times Square jedna je od
najprometnijih pješačkih zona, glavno trgovačko središte grada i centar zabave s mnoštvom



restorana, barova i klubova. Noću ovaj trg ostavlja nezaboravan dojam radi svoje živosti, veličine,
poznatih neonskih reklama i svjetala radi čega ga ponekad nazivaju „Raskrižjem“ i „Srcem svijeta“.
Izbor restorana i događanja ovdje je nevjerojatan, tako da ćete svakako pronaći nešto za sebe.

5.dan. NEW YORK –  HELLS KITCHEN – POČETAK – DOWNTOWN – WALLSTREET –
BROADWAY TURA

Doručak u hotelu za one koji žele tu opciju ili moguć odlazak na zajednički doručak u neki od
obližnjih dinera uz doplatu. Danas idemo u najpoznatiji dinner u gradu, gdje ne primaju rezervacije.
Osim za našu grupu :-). Putem ćemo proći kroz nekada zloglasni Hells Kitchen, jedan od nekad
najopasnijih njujorških kvartova, a danas prepun restorana i barova kao centar noćnog života grada.
Nakon doručka slijedi odlazak metroom na stanicu South Ferry. Prošetat ćemo se kroz najpoznatiju
ulicu centralnog New Yorka, 42th street, gdje se ujedno nalazi i najveći broj kazališta. Vidjeti ćemo
slavnu zgradu NY Times te milenijsku kuglu, čiji pad svake godine označava ulazak u Novu Godinu.
Vožnja metroom do najjužnije stanice Manhattana, te krećemo razgled sa dokova New Yorka,
zapravo sa lokacije gdje je sve i počelo. Obilazimo dio koji se u 17. stoljeću nazivao New Amsterdam,
kada je New York i osnovan. Ovdje ćemo saznati kako je nastao današnji Broadway, kako se grad
razvijao kroz različite epohe, i kako je izgledala imigracija kroz stoljeća. Slijedi razgled: Battery Park
– Castle Clinton – spomenik imigrantima – polazište trajekta za Staten Island – muzej Američkih
Indijanaca – Park Bowling Green – kip jurećeg bika, takozvani Charging Bull. Nakon priče o samom
začetku New Yorka proći ćemo jednom od najstarijih ulica u gradu – Stone Street, vidjeti prvu
njujoršku Tavernu, gdje je ujedno svoje govore držao i George Washington te otići do slavnog
Wallstreeta – zgrada Američke burze – Federal Hall – gdje je George Washington prisegnuo za prvog
predsjednika SAD-a – Trinity crkva. Potom idemo do 9/11 memorijalnog centra, lokacije gdje su se
nekad uzdizali tornjevi blizanci. Vraćamo se u smjeru centra grada. Slijedi izlazak kod Madisson
Square Parka uz koji se nalazi čuvena zgrada Flat Iron Building ili jednostavno Flatiron Building.
Iako već dugo ne spada među najviše zgrade u New Yorku, i danas je vizualno jedna od najpoznatijih
građevina grada. Nadimak je dobila prema svojem neobičnom obliku. Također ćemo vidjeti i
legendarnu zgradu New York Life koja je početkom 20tih nosila titulu najviše zgrade u New Yorku.
Potom ćemo se prošetati do legendarnog Empire State Buildinga, zgrade koja najviše podsjeća na
boom nebodera koji se događao u New Yorku 30 tih godina prošlog stoljeća, te je gotovo 40 godina
bila najviša zgrada na svijetu. Turu završavamo ispred legendarnog shopping centra Macy’s, pa ćete
imati priliku odraditi prvi pravi shopping. Povratak u sam centar grada te poslijepodne slobodno
vrijeme za vlastite sadržaje u centru New Yorka. Navečer sugeriramo fakultativnu Broadway turu uz
vođenje na engleskom jeziku te asistenciju našeg vodiča. Saznajte inside informacije od osoba koja
rade na samom Broadwayu. Ući ćemo u jedno od kazališta gdje će vas ekipa s Broadwaya uputiti u
sve glumačke vrline, praznovjerja, načine priprema, dobivanja audicija te samim tajnama ovog
spektakla!!! Povratak u hotel. Noćenje.

6.dan NEW YORK – CENTRALNI MANHATTAN I MIDTOWN – WEST SIDE – CENTRAL PARK
– HARLEM – BRONX

Doručak u hotelu za one koji žele tu opciju ili moguć odlazak na zajednički doručak u neki od
obližnjih dinera uz doplatu. Današnji razgled počinjemo na Times Square i  na slavnoj ulici
Broadway.  Razgledavamo centralni New York. Šetnja do Bryant Parka, malog ali ujedno i jednog od
najfrekventnijih gradskih parkova – Gradska knjižnica u New Yorku. Potom ćemo vidjeti i jedan od
najnovijih nebodera, 427 metara visoki neboder Van Vanderbilt te legendarni Chrysler Tower. Potom
idemo do Grand Central Terminala, u koji ćemo ući i pogledati prekrasan interijer. Ova željeznička
stanica je i neslužbeno mjesto susreta tisućama građana New Yorka i smatra se jednim od najvećih
arhitektonskih postignuća zemlje, a izgrađena je 1903. godine. Mi ćemo ući i pokazat ćemo vam
neke od tajni same stanice za koju niti sami stanovnici New Yorka ne znaju. Nastavljamo do pete
avenije sve do Rockafeller centra i lokacije poznatog božićnog drvca – The Sax fifth Avenue – šetnja
Petom avenijom do Katedrale Sv. Patrika, te dolazimo do Central Parka. Uz to što ćemo probati hot
dog na jednom od najboljih kolica u New Yorku vidjeti ćemo i poznati Hotel Plaza, popularan iz filma
Sam u kući – Pulitzerova Fontana – Grand Army Plaza sa spomenikom Williamu Tecumsehu
Shermanu. Nastavljamo razgled: Koncertna dvorana Carnegie Hall – Columbus Circle – Lincoln



Centar – Julliard. Napraviti ćemo pauzu za kavu te tko želi može dalje uz pratnju vodiča ići u razgled
prema sjeveru Manhattna: Strawberry Fields u Central Parku – Zgrada Dakota, mjesto gdje je ubijen
John Lennon – Museum of National History. Odlazak metroom do velebne katedrale St. John Divine,
najveće katedrale u New Yorku, a neki kažu i u svijetu. Potom nastavljamo putovanje metroom do
Harlema, nekad isključivo afroameričkog dijela grada, do poznatog Apollo teatra. Danas je Harlem
miješana četvrt, prepuna dućana te odlične ulične hrane. Posljednja stanica dana biti će nam i
najsjeverniji njujorški kvart, slavni The Bronx. Po dolasku u Bronx iskrcati ćemo se u 161.oj ulici,
gdje se nalazi stadion New York Yankees, poznate njujorške bejzbol momčadi, za koju je nastupao i
slavni Joe di Maggio. Povratak u centar grada, te poslijepodne slobodno vrijeme za vlastite sadržaje.
Preporučamo povratak u Central Park, odlazak do fontane te uživanje uz jezero, ili u vožnji brodićem
po jezeru. U samom parku nalazi se i nekoliko restorana, u kojima možete uživati. Za one koji žele
posjetiti muzeje, na suprotnoj strani parka, East Side nalazi se velebni Metropolitan muzej, koji
svakako preporučamo posjetiti, ili možete otići u obližnji Museum of National History. Noćenje.

7.dan NEW YORK – KIP SLOBODE – ELLIS ISLAND – BROOKLYN HEIGHTS I DUMBO

Doručak u hotelu za one koji žele tu opciju ili moguć odlazak na zajednički doručak u neki od
obližnjih dinera uz doplatu. Danas idemo na izlet do najpoznatijeg motiva New Yorka – Kip Slobode i
Otok Ellis. Kartu za brod moguće je kupiti i naknadno na licu mjesta ( Doplata ). U jutarnjim satima
odlazak metroom do stanice South Ferry, odakle se pruža pogled na vjerojatno najpoznatiji kip na
svijetu, nacionalni spomenik – Kip Slobode. Ukrcaj na brod i plovidba do Liberty Islanda, otoka na
kojem se nalazi Kip Slobode, koji za mnoge simbolizira „američki san“ – nadu u bolji život. Izlazak na
otok gdje ćete ćuti priču kako je ovaj kip uopće došao ovdje. Nastavak vožnje brodom do otoka Ellis,
dolazne točke milijuna doseljenika koji su počeli pristizati u Ameriku od 1892. – 1924. godine. Na
otoku se nalazi Muzej doseljenika, koji vraća u surovu prošlost života doseljenika te je znakovit za
američku povijest. Mnogi od vas prepoznati će prostorije ove zgrade kao lokaciju iz filma Kum.
Povratak na Manhattan. Potom idemo na metro te se vozimo do podnožja Brooklyn Bridge. Slijedi
nam zajednički odlazak grupe s vodičem u Brooklyn laganom šetnjom preko brooklinškog mosta.
 Prije mosta, proći ćemo Civic Center, dio koji se naslanja uz East River a gdje se ujedno nalazi i City
Hall, zgrada stare gradske vijećnice i zgrada New York Supreme Court koja je i danas glavna zgrada
suda u New Yorku, te park posvećen svim porobljenim Afrikancima koji su dovedeni u New York.
Potom idemo na most, gdje ćemo prošetati pokraj velikog broja štandova koji prodaju suvenire, te
ćemo putem napraviti neke od fotografija koje će vam zauvijek ostati u sjećanju. Silazimo s mosta u
Brooklyn, do kvartova Dumba i Brooklyn Heightsa, koji su ujedno i jedne od najfotogeničnijih
dijelova grada. Uživanje u spektakularnom pogledu na Manhattan. Potom povratak metroom u
smjeru hotela, te slobodno poslijepodne u gradu. Povratak u centar grada. Noćenje.

8.dan NEW YORK – HUDSON YARDS – CHELSEA – GREENWICH – SOHO – LITTLE ITALY  –
CHINATOWN – ROOSEVELT ISLAND

Doručak u hotelu za one koji žele tu opciju ili moguć odlazak na zajednički doručak u neki od
obližnjih dinera uz doplatu. Prilika da saberemo dojmove i još jednom vidimo najpoznatije dijelove
New Yorka, one koje smo vidjeli i one koje nismo ili pak slobodno vrijeme za shopping ili posjet
nekome od muzeja koji još niste stigli obići. Za one koji žele ići u dodatni razgled s vodičem, ujutro
odlazak metroom do četvrti Hudson Yards. Vidjet ćemo slavni hotel New Yorker, u kojem je živio
Nikola Tesla. Tu ćemo vidjeti i slavnu dvoranu Maddisson Square Garden. Potom ćemo posjetiti
jednu od novijih atrakcija grada, the Vessel, impresivnu zgradu koja je visoka 45 metara, a ima 154
međusobno povezana stepeništa te gotovo 2500 stepenica. Iako je 2021 otvorena za javnost,
trenutno je zatvorena, a zašto, to ćete čuti na licu mjesta. Nakon toga prošetat ćemo dijelom Parka
budućnosti koji se nalazi odmah uz the Vessel. Naš cilj je High Lane. To je zapravo stara željeznička
pruga, koja je dugi niz godina propadala između zgrada, sve do 2014 godine, kada je obnovljena i
stavljena u funkciju kao gradska šetnica. Nakon što je preko 2,3 kilometara te pruge pretvoreno u
zelenu šetnicu, postao je nova meta mnogobrojnih turista. Putem ćemo vidjeti neke od modernih
zgrada, starih skladišta ali i legendarnih zgrada kao što je New York Life zgrada, sa svojom
poznatom zlatnom kupolom. Šetnjom po High Lane doći ćemo do Chelsea Market, najpoznatije
njujorške tržnice. Chelsea Market se nalazi unutar stare zgrade tvornice, a danas je najveća



zatvorena njujorška tržnica. Chelsea Market je najveći ( neki kažu i najbolji ) food corner s preko 40
štandova s hranom, a mi ćemo svakako zaviriti u ovu slavnu tržnicu, te možda pojesti nešto s nogu.
Nastavljamo razgled odlaskom u četvrt boemsku četvrt Greenwich. Ova četvrt prepuna je kafića i
barova, te je jedna od najvažnijih u razvoju New Yorka u modernu metropolu današnjice. S obzirom
da smo već u Greenwichu, red je i da odemo do mjesta gdje je stanovala popularna šestorka
prijatelja prema istoimenoj seriji, a koja se nalazi u blizini, te vidjeti i gdje je živjela Carrie
Bradshaw. Vidjeti ćemo i čuti priču o legendarnom Stonewall Innu. Iduća lokacija nam je
Washington Square Park, nakon Central Parka najpoznatiji park u gradu. Prepoznati ćete ga po
njujorškom Slavoluku pobjede – Washington Arch koji je postavljen 1885. godine kada su Amerikanci
željeli obilježiti stogodišnjicu inauguracije prvog američkog predsjednika – Georgea Washingtona.
Iako nije poznat niti velik kao Pariški, svakako je vrlo popularan zbog mnogobrojnih holivudskih
filmova. Potom idemo do nekih od najautentičnijih četvrti New Yorka. Proći ćemo kroz obližnji Soho,
danas jednu od najbogatijih četvrti New York, koja je do prije tridesetak godina bila jedna od
najopasnijih četvrti, a danas je dom bogatih i slavnih. Također je prepun modnih brandova bez
istaknutih cijena, što sugerira da oni koji u istima shopingiraju ne pitaju za cijenu. Čuti ćemo više o
povijesti kvarta, zašto je prepun željeznih kuća, gdje je umro Heath Ledger, gdje živi neki od bogatih
i slavnih… Potom ćemo doći do možda i najzanimljivijeg dijela grada, tzv. Little Italy, četvrti koju su
naseljavali pretežno talijanski doseljenici, a koja se spominje u gotovo svakom mafijaškom filmu.
Danas nažalost nije ostalo puno od slavne Male Italije, ali zato ćemo vam mi pokazati najbolje
talijanske restorane gdje ćete imati vremena za ručak i uživanje u ovoj četvrti. U blizini se nalazi i
moderni Chinatownu, te ćemo vidjet točno sjecište dvije četvrti, one talijanske i kineske. A vidjet
ćemo i mjesto gdje je bila zloglasna irska četvrt „5 Points“ poznata iz filma Bande New Yorka.
Slobodno vrijeme za ručak, u kojem već restoranu odaberete i koju kuhinju želite probati. Navečer,
po želji grupe moguć odlazak u najpoznatiji Speakeasy bar ( Samo stariji od 21 godinu ), kako biste
osjetili pravu atmosferu New Yorka i prohibicije 20 tih i 30 tih godina prošlog stoljeća. Posljednjih
godina sam pojam speakeasy barova vrlo je popularan u New Yorku, a sa nama naravno idete u prvi,
koji je popularizirao sve ostale. Također, ovo je jedini pravi autohtoni bar u gradu, koji se nalazi na
originalnoj lokaciji, sa originalnim uređenjem. U bar ulazimo kroz „nevidljivi“ ulaz, a naručeno piće
pijemo u šalici čaja, na način kako su se Njujorčani skrivali od policije. Ovdje ćemo doživjeti New
York iz doba prohibicije. Nakon malo veselja, povratak grupe u hotel. Noćenje.

9.dan NEW YORK

Doručak u hotelu za one koji žele tu opciju ili moguć odlazak na zajednički doručak u neki od
obližnjih dinera uz doplatu. Za one koji žele još više, idemo do mjesta odakle ćemo se ukrcati na
tramvaj za Roosevelt Island. Ovaj otok leži između istočne strane Manhattana, te Queensa a nad
njim se uzdiže poznati Queensborough Most. Poznat je po svom tramvaju/žičari, pomoću koje se
dolazi na otok. tako ćemo i mi prijeći East River, te ćemo se prošetati po otoku te imati slobodno
vrijeme za ručak te uživanje u prekrasnim šetnicama te fotografijama koje se odavde mogu
napraviti. Ovaj otok je ujedno i jedan od najstarijih dijelova grada, naseljen još od kolonijalnog doba,
a sa otoka se pruža izvrstan pogled na zgradu UN-a koja leži na suprotnoj strani rijeke. Ostatak dana
slobodan za posjet muzejima, te vlastite sadržaje. S obzirom da mogućnosti koje New York nudi
vjerujemo da će svako naći nešto za sebe. Noćenje.

10.dan NEW YORK - PHILADELPHIA

Doručak u hotelu za one koji žele tu opciju ili moguć odlazak na zajednički doručak u neki od
obližnjih dinera uz doplatu. Odjava iz hotela. Rani polazak prema Philadelphiji. Dolazak u
Philadelphiu u ranim popodnevnim satima. Odmah po dolasku idemo do najbitnije filmske lokacije u
Philadelphiji. naravno, radi se o poznatim stepenicama iz filma Rocky. One se nalaze ispred
monumentalnog muzeja, Philadelphia Mueseum of Art, koji svakako sugeriramo da posjetite u
slobodno vrijeme. U blizini je i jedna od najvećih gradskih fontana, posvećena George Wahingtonu.
Svakako ćemo se slikati sa skulpturom Rocky Balboe te nastavljamo razgled. Idemo prema starom
dijelu Philadelphije, te ćemo putem vidjeti neke od poznatih gradskih institucija posvećenih
umjetnosti kao što su Rodinov Muzej - zgrada Barnes foundation - institut Benjamina Franklina -
Akademija prirodoslovnih znanosti, te ćemo stići na Loganov trg gdje se nalazi Bazilika svetog Petra



i Pavla, ujedno i najveća katolička građevina u državi Pennsylvania. Nastavljamo dalje šetnju kroz
Park Ljubavi  sa poznatom Love skulpturom, sve do zgrade Gradske Vijećnice, pokraj kojeg se nalazi
i Hram masona. Da, masona :-). A zašto saznati ćete na turi. Vidjeti ćemo i obližnju zgradu Union
league of Philadelphia, koja je ujedno jedan od najstarijih privatnih klubova u SAD-u a osnovan je
kao podrška Abrahamu Lincolnu tokom Američkog Građanskog rata. Potom idemo prema
Independence Historical National Park, ujedno i najstariji dio grada posvećen američkoj revoluciji te
prvim danima osnutka SAD-a. S obzirom da je Philadelphia prvi glavni grad SAD-a te da je upravo
tamo potpisana Deklaracija Nezavisnosti, ovo je dio grada gdje se sve odvilo. Mi ćemo se prošetati
starim dijelom grada, te vidjeti najbitnije lokalitete: Mjesto gdje se nalazila prva predsjednička kuća
SAD-a, prije nego je preseljena u Washington - Independence Hall, mjesto potpisivanja američke
Deklaracije Nezavisnosti - Liberty Bell, zvono koje se oglasilo nakon prvog čitanja deklaracije - Stara
zgrada gradske vijećnice - Congress Hall - Signerov vrt - zgrada Library Hall - Carpenters Hall -
restaurirana kuća City Tavern, restoran gdje su se nekad nalazili potpisnici Deklaracije Nezavisnosti
- Merchant Exchange Building - Kristova Crkva, episkopalna crkva iz 1695-te godine - Elfreth Alley,
ulica koja datira iz 1703 godine te je jedna od najstarijih u gradu - Kuća Betsy Rose, rodno mjesto
američke zastave. Potom ćemo proći pokraj Christ Church Burial Ground, groblja na kojem je
pokopan Benjamin Franklin, te se vratiti do centra za posjetitelje. Nakon razgleda starog dijela
grada, idemo se prijaviti u hotel. Poslijepodne, za one koji žele, fakultativni odlazak u jedan od
najzanimljivijih lokaliteta cijelih Sjedinjenih Američkih Država, stari napušteni zatvor Eastern State
Penitentiary. Dovoljno za reći je da je jedan od " stanovnika " bio i zloglasni gangster Al Capone. Za
one koji ne žele " ići u zatvor " imati ćete slobodno vrijeme za posjet nekom od povijesnih lokaliteta u
Independence Historical National Parku, ili za uživanje na Philadelphia Waterfront. Naravno,
obavezna je proba najpoznatijeg gradskog prehrambenog artikla, Philly Cheese Steak. Noćenje.

11.dan PHILADELPHIA – ATLANTIC CITY - BALTIMORE - WASHINGTON

Doručak u hotelu. U jutarnjim satima idemo u državu New Jersey, u Atlantic City, gradu poznatom
po nepreglednom nizu kockarnica, takozvani las Vegas istočne obale. Nakon šetnje rivom te
slobodnog vremena za " oprobavanje sreće ", ( gdje znamo da vas ne smijemo predugo ostaviti u
Casinu :-), nastavljamo naše putovanje prema najvećem gradu u državi Maryland, Baltimore. Jedan
od najstarijih gradova u SAD-u, poznat po zaljevu Chesapeake,  a koji je uz Boston i New York bio
najveća luka za priljev imigranata, danas je grad sa najviše spomenika i zaštićenih područja od svih
gradova u SAD-u. Po dolasku idemo u kombinaciju panoramsko - pješačkog razgleda grada uz
vodiča. Krenuti ćemo od Washington Monument, obeliska posvećenom George Washingtonu koji
dominira Washington Plazom, trgom koji više liči na europski nego američki. Ovdje ćemo vidjeti i
spomenik Markizu Lafayetteu, prekrasnu metodističku crkvu Mt. Vernon te gradsku knjižnicu
George Peabody. Potom idemo do Bazilike u Baltimoreu, punim imenom Basilica of the National
Shrine of the Assumption of the Blessed Virgin Mary. Osim što ima jedno od najdužih imena, ova
bazilika se smatra najstarijom katedralom na teritoriju SAD-a. Potom se spuštamo u samo centar
grada, do gradske luke, takozvane Inner Harbour gdje idemo u pješački razgled kroz Baltimore
Waterfront, centralnu luku grada gdje ćemo vidjeti Baltimore Akvarij - replike starih brodova na čelu
sa USS Constellation, brod iz doba američkog građanskog rata, ili podmornicu USS Torsk. Također
ćemo se prošetati do kuće u kojoj je živio najslavniji stanovnik Baltimorea, Edgar Allan Poe, te
mjesta gdje su ga našli u bunili prije nego je umro a gdje se danas nalazi njegov grob. Slobodno
vrijeme za šetnju, te u dogovoreno vrijeme polazak prema cca sat vremena udaljenom Washingtonu.
 Po dolasku u Washington ukoliko nam to vremenske prilike budu dopuštale, panoramski razgled –
Pentagon – rijeka Potomac – Lincoln Mall – Constitution Avenue – Smithsonians – zgrada Kapitola, te
odlazak prema hotelu. Prijava u hotel. Slobodna večer u Washingtonu. Noćenje.

12.dan WASHINGTON

Doručak u hotelu za one koji žele tu opciju ili moguć odlazak na zajednički doručak u neki od
obližnjih dinera uz doplatu. Danas idemo u razgled glavnog grada Sjedinjenih Američkih Država,
Washington D.C. u kombinaciji metroa i pješice. Prvo idemo prema Arlingtonskom groblju, najvećem
i najpoznatijem američkom vojnom groblju. Po dolasku na groblje, slijedi šetnja do grobnice obitelji
Kennedy, gdje su pokopani John Fitzgerald, ubijen u atentatu 1963. godine u Dallasu i njegova



supruga Jacqueline, kasnije Onasis. Potom odlazimo do Washington Malla, dijela glavnog grada
prepunog spomenika američkoj ( najviše vojnoj ) povijesti, gdje ćete ujedno i prepoznati
mnogobrojne filmske kulise. Vidjeti ćemo Lincoln memorial, spomenik predsjedniku Abrahamu
Lincolnu – spomenik vojnicima poginulima u vijetnamskom ratu - spomenik ratu u Koreji – poznati
Obelisk posvećen George Washingtonu – najstarija kuća u Washingtonu – sjedište Crvenog Križa -
Bijela kuća. Šetnja do prednje strane rezidencije američkog predsjednika, te kraće slobodno vrijeme
za fotografije. Nastavljamo razgled: Kazalište Ford, mjesto gdje je 1865. godine John Wilkes Booth
izvršio atentat na Abrahama Lincolna – zgrada FBI – zgrada Nacionalnog Arhiva gdje se čuva
Deklaracija nezavisnosti te prvi nacrt Američkog ustava, kao i Povelja prava. Ulazimo u kompleks
Smithsonians, čuvenog sklopa od 19 Washingtonskih muzeja – Zgrada američkog Kapitola, gdje se
nalaze Kongres, Kongresna knjižnica, Vrhovni sud i Senat te spomenik Ulysessu S. Grantu. Slobodno
popodne za vlastite sadržaje uživanje u Washingtonu. Povratak u hotel u vlastitom aranžmanu.
Noćenje.

13.dan  WASHINGTON – AMSTERDAM/PARIZ

Doručak u hotelu za one koji žele tu opciju ili moguć odlazak na zajednički doručak u neki od
obližnjih dinera uz doplatu. Odjava iz hotela. Staviti ćemo stvari u sobu za prtljagu te imati slobodan
dan za vlastite sadržaje te uživanje u Washingtonu. Mi naravno sugeriramo posjet nekom od čuvenih
muzeja. kao što su National Air and Space Museum, Museum of National History, Museum of
African American ili pak možete otići u nacionalni arhiv te vidjeti Deklaraciju nezavisnosti. Imati
ćemo slobodno vrijeme sve do transfera za naš let. U poslijepodnevnim satima slijedi transfer do
zračne luke. Let za Europu.

14.dan AMSTERDAM/PARIZ – ZAGREB

Dolazak u Amsterdam/Pariz. Nastavak putovanja prema Zagrebu. Kraj programa.

***Raspored obilazaka svih lokacija i objekata navedenih u programu ili od strane agencije
predloženih opcionalno tj. fakultativno je podložan promjenama prema procjeni pratitelja a ovise o
radnim vremenima pojedinih lokacija ili objekata o trenutnoj raspoloživosti pružatelja usluga na
terenu te o vremenskim prilikama.

PREDVIĐENI HOTELI
HOTEL MILLENNIUM BROADWAY TIMES SQUARE 4* NEW YORK ili slično
Hotel Millennium Broadway nalazi se u centru četvrti Midtown Manhattan, na trgu Times Square,
na 322 metara od kazališta na Broadwayu, poput kazališta Majestic i kazališta Palace. Muzej
Madame Tussauds udaljen je 483 metara od hotela Millennium. Hotel je visoko ocijenjen za
fantastičnu uslugu koja uključuje višejezično osoblje. Ovaj visokokvalitetni objekt gostima pruža
fitness centar, wellness i masaža na licu mjesta. Također je pogodan za javni prijevoz.
HOLIDAY INN EXPRESS MIDTOWN 3* PHILADELPHIA ili slično
Smješten u srcu gradskog središta Philadelphie, kratkom vožnjom podzemnom željeznicom od
glavnih atrakcija, ovaj hotel svojim gostima nudi moderne pogodnosti i prostrane sobe s besplatnim
pristupom internetu (WiFi). Samo par minuta od hotela, nalazi se Wells Fargo Center, povijesno
Zvono slobode i Dvorana neovisnosti, a također su u blizini i Philadelphia Museum of Art,
Pennsylvania Convention Center i Avenue of the Arts. Svakodnevno se poslužuje topli doručak na
bazi švedskog stola.
HYATT CENTRIC ARLINGTON 4* WASHINGTON ili slično
Hotel svojim gostima nudi sobe s besplatnim bežičnim pristupom internetu. Gosti mogu uživati u 24-
satnom fitness centru. Smještajne jedinice imaju iHome stereo uređaje i udobne krevete Hyatt
Grand. Restoran Cityhouse svakodnevno poslužuje jela klasične američke kuhinje za doručak, ručak
i večeru. Navečer gosti mogu uživati u predjelu uz piće na terasi Key Bridge.
HILTON BOSTON BACK BAY HOTEL 4* ili slično
Hotel je 14 min hoda udaljen od rijeke Charles i parka Fenway. Svojim gostima nudi restoran i
teretanu otvorenu 24 sata. Smještajne jedinice su prostrane i opremljene TV-om ravnog ekrana s
HBO i video igricama. Sadrže sef za prijenosno računalo i radni stol, a gosti mogu koristiti i aparat
za kavu i fotelju Gosti mogu uživati u ležernoj večeri u restoranu Forty Dalton, koji je svakodnevno



otvoren za doručak. Hotel također nudi Starbucks Lobby Cafe i zalogajnicu.



04.02. - 17.02.2025. - GARANTIRANI POLAZAK!
HOTELI 3/4* FIRST MINUTE | REDOVNA CIJENA
1/2 SOBA
(dvokrevetna soba - Jedan veliki bračni krevet) 2.690 | 2.790 €
1/3 SOBA
(trokrevetna soba - Dva velika bračna kreveta) 2.390 | 2.490 €
1/4 SOBA
(četverokrevetna soba - Dva velika bračna kreveta) 2.190 | 2.290 €
ZRAKOPLOVNE PRISTOJBE
(obavezna doplata prilikom rezervacije aranžmana) 400 €
UKUPNO
(FIRST MINUTE CIJENA + ZRAKOPLOVNE
PRISTOJBE)

1/2 SOBA 1/3 SOBA 1/4 SOBA
3.090 € 2.790 € 2.590 €

NADOPLATA ZA 1/1 SOBU
(plaćanje isključivo u eurima prije putovanja) 1.100 €
05.08. - 18.08.2025. - GARANTIRANI POLAZAK!
HOTELI 3/4* FIRST MINUTE | REDOVNA CIJENA
1/2 SOBA
(dvokrevetna soba - Jedan veliki bračni krevet) 3.390 | 3.490 €
1/3 SOBA
(trokrevetna soba - Dva velika bračna kreveta) 2.990 | 3.090 €
1/4 SOBA
(četverokrevetna soba - Dva velika bračna kreveta) 2.790 | 2.890 €
ZRAKOPLOVNE PRISTOJBE
(obavezna doplata prilikom rezervacije aranžmana) 400 €
UKUPNO
(FIRST MINUTE CIJENA + ZRAKOPLOVNE
PRISTOJBE)

1/2 SOBA 1/3 SOBA 1/4 SOBA
3.790 € 3.390 € 3.190 €

NADOPLATA ZA 1/1 SOBU
(plaćanje isključivo u eurima prije putovanja) 1.400 €

Tečaj konverzije 1 EUR = 7,53450 kn

*** NAPOMENA ZA PUTNIKE KOJI PUTUJU SAMI: S obzirom na tip soba u SAD putnici koji putuju sami
plaćaju veliku doplatu. Ukoliko ste zainteresirani dijeliti sobu s nekime molimo da nam se javite.

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Povratni prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi prema programu
Pristojbe zračnih luka i naknadu za izdavanje zrakoplovne karte prilikom rezervacije
aranžmana 400 €  - iznos je promjenljiv do dana izdavanja zrakoplovnih karata
Transfer Zračna luka hotel i hotel Zračna luka (Boston, Washington)
Težina prtljage: 1 komad prtljage do 23 kg koji se predaje i 1 komad ručne prtljage koji
možete sa sobom ponijeti u putničku kabinu, maksimalne težine 8 kg i zbroja dimenzija
do 115 cm (55x40x20)
6 noćenja u hotelu 3/4* u odabranim 1/2, 1/3 ili 1/4 sobama u New Yorku
3 noćenja u hotelu 3/4* u odabranim 1/2, 1/3 ili 1/4 sobama u Bostonu s doručkom
2 noćenja u hotelu 3/4* u odabranim 1/2, 1/3 ili 1/4 sobama u Washingtonu
1 noćenje u hotelu 3/4* u odabranim 1/2, 1/3 ili 1/4 sobama u Philadelphiji s doručkom
Boravišna taksa i porez za noćenje u SAD
Pratitelja putovanja na hrvatskom jeziku tijekom cijelog putovanja
Ulaznicu za kuću slavnih u Springfieldu



Ulaznicu za West Point te turu akademijom i grobljem
Ulaznicu za Muzej i Brod Bostonske Čajanke
Sve razglede prema programu
Jamčevno osiguranje, troškove organizacije i realizaciju putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Nadoplata za jednokrevetnu sobu (plaćanje isključivo u eurima prije putovanja,
obavezno ukoliko osoba boravi sama u sobi):

Na polasku 04.02.: 1.100 €
Na polasku 05.08.: 1.400 €

Ulaznice za lokalitete i objekte koji se posjećuju, a nisu navedeni u cijeni aranžmana
Obroke koji nisu uključeni u cijenu
Računajte na kupnju One week metro pass u New Yorku - cijena cca 34 USD, One week
Metro pass u Bostonu - 22,5 USD - s obzirom da ćemo se za kretanje gradom koristiti
metroom
Računajte na kupnju Metro kartice u Washingtonu - cijena 28 USD za trodnevni pass
Računajte na kupnju Metro kartice u Bostonu - cijena 22,50 USD za sedmodnevni pass
Karta za brod do Kipa Slobode i Ellis Islanda na licu mjesta: 24 - 26 USD ( Ovisi o
dostupnosti karata, gotovo uvijek ima karata u slobodnoj prodaji )
Vizu za SAD
Američki Doručak u hotelima u New Yorku i Washingtonu: 580 €  za 8 obroka po osobi -
(Sugestija kreatora programa s obzirom na poznavanje lokaliteta je da se doručak ne
uzima u hotelu kada noćite u SAD. Američki hoteli inače u standardnim aranžmanima ne
nude doručak, te ga nude isključivo za europske putnike. Pokazati ćemo vam gdje, kako
jesti kvalitetno i povoljno)
Dodatno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja

CITY PASS

Za korištenje ulaska u određene atrakcije po gradovima preporučamo kupnju CITY
PASSA: https://www.citypass.com/ Ovdje možete smanjiti cijenu ulaznica tako da
kupujete PASS za više lokaliteta, te time pojedinačna cijena iznosi manje.

DOPLATE I POPUSTI:

VIZA:

*****Viza: nije potrebna od 1.12.2021. Potrebno se registrirati na poveznici
https://esta.cbp.dhs.gov/ za ulazak u zemlju (ESTA - Electronic System for Travel
Authorization). Trošak registracije 22 USD ukoliko sami kreirate vizu. Mogućnost posredovanja
agencije pri registraciji uz trošak od 55 € / 414,40 kn po osobi.

Cijena uključuje: asistenciju pri izradi ESTA vize, trošak naplate američke ambasade za
izradu ESTA vize

KORISNE INFORMACIJE I CIJENE ULAZNICA:

New England akvarij u Bostonu (bez čekanja u redu uz online naručivanje): 34 USD
Muzej znanosti u Bostonu (bez čekanja u redu uz online naručivanje): 29 USD
Harvard Museum of Naturaly History u Bostonu: 15 USD
Boston Harbor City Cruises: cca 44,79 USD
Franklin Park Zoo u Bostonu: cca 18 USD
Kuća Paula Reverea: 6 USD
9/11 Memorijalni muzej u New Yorku: 15 USD
Ulaznica za Tenement muzej u New Yorku: 25 USD

https://www.citypass.com/
https://esta.cbp.dhs.gov/


Karta za brod do Kipa Slobode i Ellis Islanda s izlascima na otoke u New Yorku: 24 USD
Ulaznica za Muzej Mafije u New Yorku: 30 - 45 dolara ovisno o programu. Više OVDJE
One week metro pass cijena u New Yorku: 34 USD
One week metro pass cijena u Bostonu: 22,5 USD
Circle Line Cruises New York: 30 USD cijena ovisi o danu
Ulaznica za vidikovac Top of the Rock u Rockffeler centru New York: 40 USD
Ulaznica za vidikovac The Edge New York: 33 USD
Ulaznica za Empire State Building New York, odlazak do 86 kata: 42 USD / do 102 kata
72 USD 
MoMA - Muzej Moderne Umjetnosti New York: 25 USD
The Summit Observatory New York: 39 USD
Guggenheim MuseumNew York : 25 USD
American Museum of Natural HistoryNew York : 23 USD
Židovski muzej Central Park New York: 18 USD odrasli, 12 USD djeca i stariji
Ulaznica za muzej i ratni brod INTREPID New York: 33 USD
Muzej Američkih Indijanaca: Besplatan
Smitshonians Muzeji u Bostonu: Besplatni

 

FAKULTATIVNI IZLETI* (plaćanje isključivo u
eurima prije putovanja)

MIN. BROJ PRIJAVLJENIH
PUTNIKA

CIJENA PO
OSOBI

AMERIČKI ZATVOR U PHILADELPHIJI
Uključuje ulaznicu i večernju vođenu turu na
engleskom u nekadašnjem najvećem američkom
zatvoru u Philadelphiji

10 50 € 

BROADWAY TURA
Sadrži vođenje na engleskom jeziku uz prijevod
na hrvatski, tura je vođenja od strane glumaca
koji su nastupali ili nastupaju na Broadwayu,
uključen ulazak u jedno od Broadwayskih
kazališta te ćete cijelu priču doživjeti na samoj
pozornici

10 60 €

*Cijene svih izleta su promjenjive do dana izvedbe zbog česte promjene tečaja i moguće
promjene cijene ulaznica
INFORMACIJE:

RED LETENJA - podložan promjeni

Datum leta
DL - Delta Airlines
KL - KLM Airlines Odlazna destinacija Dolazna destinacija VRIJEME LETA
Broj leta

04.02.2025. KL 1964 ZAG - Zagreb AMS - Amsterdam 06:30 08:40
04.02.2025. DL  243 AMS - Amsterdam BOS - Boston 11:20 13:20
16.02.2025. KL 652 IAD - Washington DC AMS - Amsterdam 17:35 07:05+1
17.02.2025. KL 1967 AMS - Amsterdam ZAG - Zagreb 12:45 14:35

 

RED LETENJA - podložan promjeni
Datum leta AF - Air France Odlazna destinacija Dolazna destinacija VRIJEME LETABroj leta
05.08.2025. AF 1167 ZAG - Zagreb CDG - Pariz 06:45 08:55
05.08.2025. AF 334 CDG - Pariz BOS - Boston 13:25 15:05
17.08.2025. AF 053 IAD - Washington DC CDG - Pariz 21:20 10:50+1
18.08.2025. AF 1560 CDG - Pariz ZAG - Zagreb 14:10 16:05

•    Cijena aranžmana se odnosi na jednu osobu
•    Iznos je promjenljiv do dana izdavanja zrakoplovnih karata
•    Smještaj: Hoteli 3/4*
•    Za ovo putovanje potrebna je važeća putovnica

https://themobmuseum.org/plan-your-visit/purchase-tickets/tickets/


•    Organizator zadržava pravo na promjenu redoslijeda programa
•    Fakultativni izleti će se održati ukoliko se skupi dovoljan broj zainteresiranih
•    Rok prijave: Do popunjenja kapaciteta ukoliko nije određen vremenski period
•    Potrebno je minimalno 15 putnika kako bi se putovanje održalo
•    Prijevoznik je KLM Dutch Airlines, Delta Airlines i Air France

KORISNE INFORMACIJE:

Službeno ime: Sjedinjene Američke Države
Glavni grad: Washington DC
Površina: 9.826.630 km2
Stanovništvo: 325.719.178 (2017.)
Najveći grad: New York City
Službeni jezik: Engleski
Vremenska razlika: -6h u odnosu na Hrvatsku (New York & Washington)
Valuta: američki dolar (1 USD = 100 centa), 1 USD = cca 0,93 €. Novčanice od $ 100,
50, 20, 10, 5, 2 i 1. Kovanice od $ 1 i 50, 25, 10, 5 i 1 centa. Kreditnim karticama (Visa,
MasterCard,…) možete plaćati gotovo sve. Bankomati su često dostupni.
Električni napon: 110-120V/60 Hz, potreban adapter
Pozivni broj zemlje: +1
Klima: raznolika obzirom na veličinu države, no uglavnom umjerena kontinentalna.
Odjeća: nema ograničenja ni posebnih pravila za odijevanje. Odjeću treba prilagoditi
vremenskim prilikama no svakako treba ponijeti i topliju odjeću te kišobran.
Kupovina: Dostupna bilo kada i bilo gdje, naročito u New Yorku. Više o cijenama ćete
saznati na licu mjesta.
Hrana i piće: Amerika je poznata kao zemlja brze hrane koja je svuda dostupna.
Međutim, kako New York objedinjuje sve svjetske destinacije, u gradu možete pronaći
nacionalnu kuhinju svih svjetskih zemalja. Lokalni Dinneri, nude prihvatljive cijene te
dobru kuhinju, kao i prave američke menze.
Taksi u New Yorku: kanarinac žute boje (medallion taxis), pozivaju se ispruženom rukom.
Kada brojevi na krovu taksija svijetle, on je dostupan. Pripremite novčanice manjih
apoena. U taksiju možete plaćati i karticama. Napojnica je obavezna. UBER je također
dostupan, iako cijene Ubera variraju, tako da je ponekad isplativije uzeti žuti taksi.
Napojnice: one su u Americi način života, te obavezna naknada za uslugu. Uobičajeno je
ostaviti napojnicu uslužnom osoblju (taksisti, konobari, nosači prtljaga, vozači autobusa,
lokalni vodiči…. Uobičajeni iznos napojnice birate sami, iako će vam u dosta slučajeva
iznos napojnice već biti naveden na računu, ili će vam ga reći sam konobar, taksist....
Mobilne mreže: A1 i T-com partneri
Cijepljenje protiv groznice: Nije potrebno ( Za COVID 19 uvjete situacija je drugačija, vidi
pod COVID 19 uvjeti )
Napomena vezana uz hotele u SAD: U većini hotela u Americi nema klasičnih
trokrevetnih ili četverokrevetnih soba sa 3 ili 4 odvojena kreveta već se u ovom slučaju
radi o 2 bračna ležaja, a veličina ležaja varira od 140 x 200, 160 x 200 ili 180 x 200 cm,
nema razlike u cijeni ovisno o veličini ležaja i ne možemo utjecati na veličinu koju ćete
dobiti, sve ovisi o raspoloživosti u hotelu. Također, u većini hotela, pa tako i našem ne
postoje Twin sobe, već isključivo sobe sa velikim bračnim krevetom. Tako da se
dvokrevetna soba odnosi isključivo na jedan bračni krevet.

VAŽNA NAPOMENA

Rezervacija putovanja je moguća isključivo uplatom akontacije ili dijela iznosa. Usmena
rezervacija putovanja nije moguća,
Vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su prema redu letenja i podložna
su promjeni,
Zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačni iznos pristojbi potvrđuje se na
dan izdavanja zrakoplovne karte,
U slučaju izvanrednih (charter) letova, red letenja je podložan promjeni i u vrlo kratkom



roku pred polazak na put,
Završno pismo vam dostavljamo mailom 48 sati prije putovanja – to je završni dokument
potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom vremenu polaska (leta), kontakt i
ime pratitelja putovanja, točne brojeve sjedala i sl.),
Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta pratitelju
putovanja u eurima (ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu
putovanja navedeno plaćanje prije puta,
Fakultativni program će se održati isključivo ukoliko se ispune trenutno zahtijevani uvjeti
pružatelja usluge na terenu,
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih
u programu na dan formiranja programa,
Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu
putovanja.

GENERALNI HRVATSKI KONZULAT U SJEDINJENIM AMERIČKIM DRŽAVAMA

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta te drugih izvanrednih situacija, najbliže
predstavništvo Republike Hrvatske u SAD-u se nalazi u New Yorku.
Generalni konzulat Republike Hrvatske u Sjedinjenim Američkim Državama nalazi se na adresi
820 Second Avenue 18th floor, New York, NY, 10017, U.S.A.
Kontakt podaci: tel. 001 212 599 3066, e-mail. nyc@mvep.hr. Generalni konzul: Nikica
Kopačević.
Uredovno vrijeme Generalnog konzulata: ponedjeljak-petak - 9:00-17:00.
Uredovno vrijeme (za stranke): ponedjeljak - utorak - četvrtak – 9:30 - 14:00.Rad sa strankama
odvija se isključivo uz prethodno dogovoreni sastanak. Sastanak se ugovara putem e- maila
(nyc@mvep.hr) ili telefona (vidi gore). Na telefonske pozive stranaka Generalni konzulat je u
mogućnosti odgovoriti od ponedjeljka do petka od 10:00 - 13:00 sati. Prije poziva, za
konzularne informacije, molimo provjerite sadržaj internetske stranice Veleposlanstva RH u
SAD. Dežurni telefon za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan
uredovnog vremena): + 1 646 206 6135 Generalni konzulat je zatvoren na blagdane u
Republici Hrvatskoj i Sjedinjenim Američkim Državama.

*  Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, http:/www.mvp.hr  Kategorizacija
hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji u zemlji koju posjećujete. Organizator zadržava pravo
promjene redoslijeda realizacije programa. Organizator zadržava pravo promjene hotela u istoj
ili višoj kategorizaciji.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:
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Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:

mailto:nyc@mvep.hr
mailto:nyc@mvep.hr
http://us.mvep.hr/
http://us.mvep.hr/
https://www.putolovac.hr/www.mvp.hr


HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike




